



ФІТОВІТ ПЕЧЕНОЧНИЙ (ФІТОВІТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0368

Цена: 80 грн

Фитовит-Печеночный оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Улучшает функциональное состояние печени, является дополнительным источником витаминов группы В, Е, РР и С. Обеспечивает выведение из организма холестерина, продуктов распада, удаляет из кишечника опасные для здоровья остатки лекарственных веществ, активизирует иммунную систему и систему антиоксидантной защиты.

Категория: [Фитопрепараты](#), [Пищеварительная система](#)

ФІТОВІТ-ПЕЧЕНОЧНИЙ, 60 ТАБЛЕТОК

«Фитовит-Печеночный»-биологически активная добавка к пище, обладает гепатопротективным, детоксикационным, противовоспалительным и легким желчегонным действием. Благоприятно воздействует на все виды обмена веществ в организме. Нормализует желчеобразовательную функцию печени, усиливает перистальтику желчного пузыря, обеспечивает выведение холестерина из организма, удаляет опасные для здоровья остатки лекарственных веществ. Эффективен в комплексном лечении заболеваний печени и желчевыводящих путей.

Состав: расторопша, кукурузные рыльца, корень одуванчика, цветы ромашки, шиповник, витаминный премикс.

Данный комплекс дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для гармонизации работы печени и всего организма в целом.

Расторопша обладает противовоспалительным, противоотечным, желчегонным действием. Является мощным природным антиоксидантом, нейтрализует свободные радикалы в печени. Способствует улучшению функции печени, которая обезвреживает и выводит из организма вредные токсические вещества, выделяет желчь, принимающую активное участие в расщеплении жиров на элементы, усваиваемые клетками организма, помогает регулировать состав белков, перерабатывать гормоны. Предохраняет печень от повреждающего действия токсинов при воспалительных процессах, химического воздействия, а также повышает секрецию и отток желчи.

Кукурузные рыльца обладают желчегонным и мочегонным действием. Снимают спазмы, повышают эластичность стенок желчных протоков. Способствуют растворению камней (карбонатов, уратов, фосфатов) в мочеточниках и почках превращая их в песок. Повышают секрецию желчи, уменьшают ее вязкость, относительную плотность и содержание билирубина, усиливают тонус желчного пузыря. Ускоряют процесс свертывания крови, повышают диурез.

Корень одуванчика обладает желчегонным и спазмолитическим действием. Способствует выведению шлаков из организма, активизирует функцию почек и печени. Содержит горечи, которые улучшают деятельность пищеварительного тракта. Замедляет рост желчных камней при желчнокаменной болезни — новые камни не образуются, а существующие не увеличиваются. Оказывает прямое действие на печень, вызывает увеличение выработки желчи и ее притока к желчному пузырю.



Цветы ромашки обладают спазмолитическим, противовоспалительным, антисептическим действием. Снимают спазмы желчных протоков, усиливают желчеотделение, уменьшают воспалительные явления, нормализуют функцию печени, регулируют липидный и минеральный обмен, способствуют повышению иммунитета и улучшают работу эндокринной системы.

Шиповник обладает противовоспалительным, диуретическим свойством. Повышает тонус желчного пузыря и расслабляет желчевыводящие протоки, нормализует окислительно-восстановительные процессы в организме. Стимулирует сопротивляемость организма к вредным воздействиям внешней среды, инфекциям и другим неблагоприятным факторам. Оказывает противосклеротическое действие, проявляющееся в снижении концентрации холестерина в крови. Усиливает регенерацию тканей, синтез гормонов, благоприятно влияет на углеводный обмен и проницаемость стенок сосудов. Содержит большое количество поливитаминов (аскорбиновой кислоты) и витаминов В, Е и каротина, увеличивает защитные свойства организма и облегчает течение болезни.

«Фитовит-Печеночный» оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Улучшает функциональное состояние печени, является дополнительным источником витаминов группы В, Е, РР и С. Обеспечивает выведение из организма холестерина, продуктов распада, удаляет из кишечника опасные для здоровья остатки лекарственных веществ, активизирует иммунную систему и систему антиоксидантной защиты.

- гепатопротекторное и детоксикационное действие;
- обладает легким желчегонным действием;
- благоприятно воздействует на все виды обмена веществ;
- Нормализует желчеобразовательную функцию печени;
- усиливает перистальтику желчного пузыря;
- обеспечивает выведение холестерина из организма;
- удаляет опасные для здоровья остатки лекарств;
- эффективен в лечении заболеваний печени.

Рекомендуется применять при:

- гепатитах (вирусном и хроническом);
- циррозе печени;
- дискинезии желчных путей;
- холецистите и холангите;
- желчнокаменной болезни.

Способ применения и дозы: Взрослым по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема: 10-20 дней.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Взаимодействия с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами.

Побочные действия: не выявлены.

Форма выпуска: таблетки по 0,5 гр. в упаковке по 60 шт.

Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний.